
 

Die Finnwaa GmbH konzipiert, realisiert und etabliert maßgeschneiderte Lösungen im Bereich 

Suchmaschinenoptimierung und Suchmaschinenmarketing. Unsere Agentur unterstützt als zertifizierte 

Google Qualified Company Unternehmen bei der Kontaktgenerierung im Internet und trägt dazu bei, 

Onlinebeziehungen zu Kunden und Partnern effizienter, günstiger und profitabler zu managen.  

 

Unser stetes Wachstum und die weitere konsequente Umsetzung innovativer Ideen erfordern 

Unterstützung. Deshalb suchen wir eine(n): 

 

Praktikant (m/w) im Bereich Online-Marketing  
Referenznummer: DPF1209 

 

Für diese abwechslungsreiche Position suchen wir eine kommunikative Persönlichkeit mit Online-

Affinität und ersten Erfahrungen im Umgang mit Kunden. 

Vorraussetzung 

• Du willst lernen, welche Möglichkeiten es heute im Bereich Online-Marketing gibt.  

• Du verfügst über ausgeprägte Internetaffinität und begreifst das „Netz" als den Raum für  

Innovationen  

• Suchmaschinenwerbung und „Cost-per-Click" sind für Dich keine Fremdwörter 

• Du besitzt eine sehr gute Ausdrucksweise in Schrift und Sprache, sowie gute  

Englischkenntnisse 

• Du hast Spaß am Texten und Recherchieren 

• Du freust dich darauf, unabhängig und bereichsübergreifend im Team und mit Kunden zu 

arbeiten 

• Dein Grundstudium konntest Du bereits erfolgreich abschließen 

Aufgabenschwerpunkte 

• Unterstützung bei der Analyse bestehender Suchmaschinen-Marketing-Kampagnen 

• Erstellung von Informationsmaterial, Präsentationen, Reports und Analysen 

• Leistungsüberwachung, Budgetkontrolle und Optimierung der Online-Kampagnen 

• Verfassen von Online Werbetexten und Recherche nach relevanten Suchbegriffen in 

Abstimmung mit den Kunden 

• Korrespondenz mit Kunden online und am Telefon 

 

 

Wir bieten Dir eine professionelle, kooperative Betreuung in einem jungen Team sowie die  

Mitarbeit an interessanten Kundenprojekten, natürlich eine attraktive Vergütung und die Chance 

auf eine Festeinstellung nach Praktikumsende.  

 

Einsatzort ist der JenTower mitten im Zentrum von Jena. Das Praktikum kann ab sofort für eine 

Laufzeit von 3-6 Monaten angetreten werden. 

 

 

Wenn wir Dein Interesse wecken konnten, freuen wir uns auf Deine vollständigen 

Bewerbungsunterlagen, die Du uns bitte am besten per E-Mail zukommen lässt. 

 

 

 

Mit dem Bewerbermanagement    Ihr Ansprechpartner: 

beauftragt: 

   TowerConsult GmbH    Claudia Dietel 

   c/o JenTower     c.dietel@towerconsult.de  

   Leutragraben 1    Telefon +49 3641 573 33 14 

   07743 Jena     Telefax +49 3641 573 33 02 

 

Noch mehr Stellen findest Du auf unserer Homepage unter www.towerconsult.de und Hilfe bei der 

Erstellung Deiner Bewerbung findest Du unter www.bewerberblog.de.    


